



“竞”的危害和“竞”的美好

文/大陆大法弟子

有一天，说到中国的汉字是当今世界上唯一的一种音形俱备的文字，它是创世主给人留下的与神沟通的法器，是中华文化最宝贵的财富，而受共产邪灵操控的中共却非要搞出个简化字来，表面上是为了人们书写方便，实质却是要斩断人与神的联系，毁灭人与神沟通的桥梁，为它的无神论开路。

说着说着，一位同修突然说：“哦，我明白了，你看竞争的‘竞’，在繁体中写作‘競’，说明真正的竞争是要双方都平等地参与才算，而现在邪党当政下的竞争都是假的。比如投标，都是提前内定的，表面上看着有好几家参与，其实都是陪标，这一点从简化字‘竞’中暴露无遗，就一个，根本不存在竞争。”

我说：“你说的没错，提到这个字，从神韵的舞剧中我得到启发：唐太宗说‘以人为鉴，可以明得失’，本来竞争这种方式比较容易使参与的双方看到自己与别人的差距，从而找到自己的不足，提高自己的素质或产品的质量，以便更好地服务于社会。比如人们平时购买商品，因为有竞争所以才有机会货比三家，最终找到一个令自己满意的物美价廉的商品。可是在当今社会，这种竞争的机制一旦掺入了中共‘斗’这种邪恶的基因就变味了，扭曲了，直至魔变了。”

有一次出差到一家比较大的私立学校，学校的教室、实验设备、校车、老师们的学历等硬件条件都是一流的，所以能上那个学校的学生大都是家庭条件比较好的孩子。学校为了赢得家长们的认可，对老师们的要求也相应的比较高，当然那里的老师们就比较辛苦。据说有一名语文老师因为批改作文较多，他的胳膊肘都磨出了老茧。

交流期间我们向校办主任夸赞他们的学校，没料到他却苦笑道：“我们这儿的的教育被称为精英教育，家长们都要求自己的孩子要考第一，可是不管孩子成绩怎么好，毕竟一个班级第一名只有一个，所以无论我们怎么努力，甚至每次考试孩子们的单科成绩都是100分的卷子，拿到98分是平平常常的事都不行，还是有许多家长不满意，甚至到校长那里告状。”稍顿，他接着忧心忡忡地说：“学校为了培养孩子的团队意识，总是让老师们设计各种各样的游戏，但是游戏也成了一种竞争的方式，搞得花样再多，孩子在参与的过程中都总是想突出自己，只想着拿第一，所以就很难真正地融

入团体，培养出团队意识。说句不该说的，我们小时候也没有什么好的受教育条件，用现在的话讲就是‘放养’，比如雪地里，小伙伴们在一起玩，遇到爬坡的时候，为了大家都能爬上去，机灵的先爬上去，在上面拉，底下留一名壮实的往上托，最后大家再一起拉上来最后那一个。在这个过程中，没有人要求你如何如何，可是自然而然的，什么友谊、什么团队精神都有了。”

作为一名法轮大法修炼者，我非常理解这位主任的苦笑，也能更加深入地体会到他那种对未来一代孩子的担忧，我说：“是呀，现在家庭条件普遍比上一辈的好了，家长们也都比较注重孩子的素质教育了，可是往往家长们认为给孩子报上各种辅导班，比如画画、舞蹈、练毛笔字等就是提升孩子的素质了。可是学的东西多了，我发现孩子们大多只是疲于应付，根本学不过来。国外有教育家提出，所谓的素质教育就是要遵循孩子的成长规律，保护好孩子纯真的天性和灵性，引导孩子树立‘真善忍’的价值观，从而提高他们自己对知识的领悟力，以至达到以一种平和的心态创造出真善美的境界。”听我这样说，没想到那位主任竟感动得几乎落泪。

我记得神韵艺术团曾演过一个有关餐馆竞争的舞剧，尽管我收看这个舞剧已经过去好几年了，可现在回想起来还历历在目。

两家餐馆分居街道两边，一开始为了抢生意，两家的店主让自己的伙计们分别将自家的锅碗瓢盆等各种绝活竞相比拼，各有各的优势，不分上下。由于把精力都放在技术竞争上了，从而忽视了店内必要的安全设施，正当竞争进入白热化时，忽然一家餐馆起火，一时间大家都惊慌失措，忙作一团。可喜的是，这时候另一家店主不但没有幸灾乐祸地在一边看笑话，而是积极救火，并向遭灾的餐馆伸出援助之手，帮他重建餐馆，最后两家餐馆携手共赢，共创社会和谐之美好画卷。

这个舞剧为我们艺术地展现了“竞”的危害和“竞”的美好，同时舞剧从双秀“競”现中所折射出的人类友爱互助的“善”的光辉也令观众们发自内心的赞叹：世界需要真善忍！

孝顺儿子和他的儿子的遭遇

文/掸坐

原辽宁省凌源市475兵工厂玻璃厂职工王身伦是个远近闻名的孝子。

王身伦的父亲临终前，他一直守在身边。见父亲太寂寞了，他就给老父亲吹笛子。父亲在他的笛声中睡着了，他还在吹。老父亲醒来后，看着孝顺的儿子疼爱的说：“你还吹呢。”

他的孝顺感动了医护人员，医护人员都跑过去听他吹笛子。多少病人、病人的亲属和医生护士们被他的孝心感动了。老父亲在他的笛声中安详的离世了，王身伦孝顺的故事也传开了。

然而，就这样一个好人却因修炼法轮功被中共非法劳教三年，关押在朝阳市西大营子教养院二大队。在劳教所，王身伦被强行洗脑迫害，不让睡觉。食物中被加入药物，吃后头晕，不清醒，身心受到了极大摧残。这期间一家人都靠着他妻子300多元的微薄收入维持生活，生活的艰难可想而知。

2009年6月10日，鲅鱼圈国保大队又将王身伦绑架。警察从王身伦身上抢来钥匙，在家中无人的情况下，入室抄家。当时王身伦被非法劫持在鲅鱼圈看守所。王身伦八十多岁的老母亲和亲属多次去国保大队，要求释放王身伦，均遭拒绝。这样的好人遭到如此迫害，怎不令人扼腕叹息？

王身伦身陷囹圄时，不明真相的老师对他的儿子百般刁难。他的儿子正在小学五年级念书，班主任于淑华老师经常体罚他的儿子。上课时，叫他的儿子去讲台上坐着。东北的冬天多冷啊，有时专门叫他的儿子到风口处罚站。一次上课，于淑华侮辱他的儿子，有意说他的儿子的头发和劳改犯一样，并且叫他的儿子念侮辱大法的稿件。遭他的儿子拒绝后，她还把他的儿子的书包送到主任办公室，拒绝他的儿子在她班上课。

唉，这一对父子的遭遇真的令人感叹啊。这一切又是谁造成的呢？

古人有“求忠臣必于孝子之门”的说法，可现在的中共却专门对这样的孝子痛下毒手。这也难怪，今天中共官场的体制本身就是一个逆向淘汰的体制，道德高尚者遭打击，品德恶劣、拉帮结伙者却得以升迁。当年，王身伦在辽宁省凌源市475兵工厂玻璃厂工作时，领导都知道他修炼大法，特意把对他的嘉奖告示贴到玻璃厂大门外，叫职工向他学习。可是中共一镇压法轮功，这一切都彻底的变了样。那您说，中共是个什么货色呢？这倒真应了《九评共产党》中的一段话：“在共产党那里，没有普遍的人性标准，善良和贪恶、法律和原则变成随意移动的标准。不能杀人，但党认定的敌人除外；孝敬父母，但阶级敌人父母除外；仁义礼智信，但党不想或不愿意的时候除外。普遍人性被彻底颠覆，所以共产党也是反人性的。”

什么时候我华夏社会的孝道才能盛行呢？那可是事关整个社会和每一个人的大事啊。孝道得不到奉行的社会，只有也只能发生在共产党的社会里。解体中共，孝道才能得以盛行啊！



家教珍事

颜延之严家教，有亮节

文/秦自省

颜延之，字延年，琅琊沂（今属山东）人。他父亲早逝，自小孤苦。尽管家境贫困，却爱好读书，几乎无所不览，后成为南朝宋代著名诗人，与谢灵运齐名。

颜延之为官多年，生性耿直，因此常常得罪权贵。他见刘湛、殷景仁之辈邪佞专权，心中不平，常说：“天下之事，应当和天下人共同治理，难道凭一两个人的小聪明，就能处理得好？”为此，刘湛十分痛恨他，将他贬出朝廷，改任永嘉太守。但是颜延之仍然不改其直，所以仕途屡次受到挫折。

颜延之性清廉俭约，不谋私利。尽管做了官，却也常有家中空空不能自给的时候。他常常穿布衣，食蔬菜，在郊外独酌，自由自在。颜延之有几个儿子，各自继承其父亲的不同品性。有一次，宋武帝刘裕问颜延之，他的几个儿子谁最得父风？颜延之答道：“竣得臣笔，测得臣文，奂得臣义，跃得臣酒。”他所得称其笔法的儿子颜竣，后来慢慢官居高位，权重当朝，其地位远远超过了颜延之。

颜竣比较孝顺，见父亲日子并不富裕，也常想着给父亲以供养。颜延之却不领儿子的情。颜竣所给，他一点都不肯接受。平时仍住在原先的旧房子里，衣服器具，丝毫未有改变。一如既往地过着布衣蔬食的清贫生活。颜延之喜欢出游，

外出时，常常是乘坐瘦牛拉着的粗笨车子。颜竣位高，出行时总是仪仗显赫，护卫众多，十分威风。颜延之出去，只要一遇儿子的仪仗护卫，总是在道旁停住牛车，避让。不得已碰到了儿子，总是说：“我平生最不喜欢见显要人物，今天真是运气不佳，碰上了你！”但是他对新朋旧友等，却并不是这样，有时骑马出游，在街头巷尾，碰到老朋友，总要停下来亲切地攀谈一番。有时跟朋友要酒喝，要到了酒便攀谈乐饮，十分自在，朋友间丝毫不拘礼节。

儿子颜竣当上高官后，便准备造一所豪华房屋，颜延之却含意深长地对儿子说：“希望你好自为之！不要弄到最后，让后人嗤笑你的愚蠢！”这话大有深意，因为前代有许多造了豪华宅第后，家族却很快败落，不能安享永保的事例。颜延之尽管没有明说，却有警戒儿子不要追求豪华奢侈的深意在。又有一次，颜延之因事，早上去见儿子，见家中已宾客盈门，颜竣却还在睡觉，没有起床。颜延之不禁怒火万丈。他极为严厉地训斥儿子道：“你本出身贫贱，如今算是高高在上了，居然傲慢无礼到这种样子，败坏家风！你这样做官，能做得长久吗？”

颜竣为官，能秉承父教，他直言敢谏，言辞恳切，无所回避，常使皇帝不悦。后被奸臣所恨，终于招来杀身之祸。



从倒数到全班第一

文/大法弟子

我曾经是一名中学物理教师，因修炼法轮大法被江氏邪恶集团的“610”组织迫害，关押囚禁，开除公职。从牢狱出来后，失去工作，流离失所。

2022年暑期，我给一位初三学生辅导物理功课，这学生各学科的基础都很差，成绩班级倒数。刚开始给他补课时，他根本听不进去，脑子不在学习上，玩手机、上网已成瘾，因此他的手机被家长气的已摔坏了几个。

针对他的情况，我耐心引导他，给他讲做人的道理、尊重父母、学习的目地等。我还买了学习用的实验器材，带他做实验，激发他的学习兴趣。渐渐的，他能坐住听课了，向他提问题，他也能回答问题了，学习有互动了，小实验他考的还不错。补课结束时，我给他讲了法轮功真相，“天安门自焚”是伪装、欺骗人的，帮他做了退队，告诉他常念“法轮大法好，真善忍好”能保平安幸福，受益多多。他认同，也听进去了。

十月份，他家长在微信中发来一张孩子物理学科月考的

试卷，满分100分的试卷他考了93分，学年第一的分数。他家长高兴的说：“老师，我儿子从小学到初中从来没考过这么高分，现在他也不玩手机了，放学就写作业，晚上学习很晚才睡觉，再也不用家长督促，我们也不操心了，真是感谢您了。”

孩子的所有任课老师也都很吃惊，原来他是班级成绩倒数的学生，上课就睡觉，从小学就不爱学习，基础很差，老师怎么教也教不会。家长给他送补习班去补习，补习班的老师很负责，学会的同学可以回家了，不会的留下来重新给他讲，老师给他一个人就讲了三遍，他还不会。老师都讲饿了，趁老师去吃饭不注意他就趁机溜回家，就这样的学生。而今他物理学科考取了学年第一名，他的其它任课老师面对这个成绩都不太相信。可是，期中、期末考试学校用市里统一考试卷，他还是考得物理学科第一名。而且其它学科成绩都有大幅度提高。事实面前，老师们相信他的成绩真是提高上来了，可是过去他是多么多么笨的一个学生，怎么教也不会的啊！这智慧大门是如何开启的？

在得知他找我补课的事后，孩子的任课教师向班里同学说：成绩差的同学快去找某某老师补课吧！你们看这位同学原来学习多么差，现在名列前茅了。

我没有特殊方法，就是把课本知识讲透了，带他做课本上的习题和学校发的辅导资料。我知道，我们炼功人的思想、语言都真正的带有正能量，我们用正能量引导他，帮助他树立正确的人生观、学习观。他头脑中装进了正的东西，激发了学习兴趣，大法帮他清除了头脑中的不好的东西，使他能自主学习不受干扰。

孩子的这些变化对他的家长来说真是喜出望外，这造福了一个家庭啊！这位学生还把班主任奖励他的一个高档文具盒拿给我看，并说：老师，我从小学到初中，第一次得到奖励。我也为他的健康成长高兴。

讲出亲身经历的小故事，和大家分享诚信法轮大法给人带来的福报实例，也希望有更多的人有机会受到大法的恩泽。